
KAZALO VSEBINE

Novice SOS
9. seja predsedstva SOS – v središču spremembe v vzgoji in izobraževanju
Predstavniki občin in MNVP o novelah prostorskega in gradbenega zakona
Predstavnica SOS na CircularPSP sestanku v Nemčiji
Dostop do vsebin spletne strani SOS samo za člane in registrirane uporabnike

Za podnebje. Za skupnost.
Krepitev podnebne odpornosti: projekti, priložnosti in povezovanja

Zakonodaja
Določitev lokacij za zakop ali sežig živalskih trupel- poziv UVHVVR
Vloge občin za pridobitev mnenja s področja prostorskega razvoja k Občinskim podrobnim
prostorskim načrtom
Dodeljevanje pravice do uporabe javne športne infrastrukture
Brezplačno objavljanje pravnih aktov v Uradnem listu RS
Izplačilo dela plače za delovno uspešnost iz naslova prodaje blaga in storitev natrgu
Obvestilo o najavi javnega razpisa za investicije v športno infrastrukturo 2025
Predlog novele Zakona o izenačevanju možnosti invalidov - ZIMI
Pravilnik o prostorskih ureditvah in vrstah objektov, ki so veliki generatorji prometa
Predlog novele Zakona o izvršbi in zavarovanju
Predlog Zakona o gostinstvu v prvi obravnavi v Državnem zboru - zbiranje pripomb
Predlog Zakona o javnih zbiranjih v obravnavi v DZ RS
Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o romski skupnosti v Republiki Sloveniji

Dogodki SOS
2.04.2025. / Spletno / Napredovanje javnih uslužbencev v plačne razrede
9.04.2025. / Palazzo d'Aronco, Salone del Popolo / Strokovna ekskurzija: Družbeni vidiki urejanja
prostora občin Videm in Nova Gorica
9.04.2025. / Spletno / Dialog s predstavniki Ministrstva za kohezijo in regionalni razvoj in lokalnih
skupnosti glede aktualnih tem
24.04.2025. / Spletno / Krizno komuniciranje in odzivanje
15.05.2025. / Spletno / Elektronsko podpisovanje in vročanje v poslovanju občin in javnih zavodov
od A do Ž
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20.05.2025. / Spletno / VODENJE PRIHODNOSTI: Praktična uporaba ChatGPT in Copilota 365 v
poslovanju občin in javnih zavodov – za županje, župane, direktorice, direktorje
28.05.2025. / Spletno / PAMETNO, HITRO, UČINKOVITO: Uporaba ChatGPT v poslovanju občin in
javnih zavodov
4.06.2025. / Spletno / Info dan: Predstavitev programa in javnega razpisa za pobratenje mest
(Town Twinning)
11.06.2025. / Spletno / Praktična uporaba Copilota v Office 365 v poslovanju občin in javnih
zavodov

Povpraševanje
Merila za zaprtje sej občinskega sveta za javnost
Občinske ugodnosti za vojne veterane in častne občane

Dogodki drugih
Oblikovanje novega Nacionalnega stanovanjskega programa - regijski posveti
Lekarniška dejavnost - spletna predstavitev zakonskih novosti in njihovega izvajanja v praksi
april, maj / Tečaj: Implementacija modro-zelene infrastrukture v načrtovanje in oblikovanje
prostora
4. 4. / Delavnica: Trajnostna mobilnost v javni upravi
4. 4. / EUI info dan
8. 4. / Konferenca Digitalna dostopnost za vse
9. 4. / Zeleno javno naročanje projektiranja in / ali gradnje stavb
10. 4. / 10. nacionalna konferenca Dovolj za vse: Podnebno odgovorne in odporne skupnosti
10., 17. in 18. 4. / Vabilo na spletne seminarje za javni sektor s področja OVE
14. - 16. 4. / REAL CORP 2025
15. in 17. 4. / Regijska dogodka Mladinsko delo in mladi v občini
17. 4. / URBACT info dan
23. 4. / Mednarodni dan ozaveščanja o hrupu 2025
27. 5. / Predstavitev Direktive o kakovosti zunanjega zraka

Aktualni razpisi
Najava javnega razpisa za krepitev zmogljivosti NVO za izvajanje evropske kohezijske politike
Odprti četrti rok za razpis Interreg Program Slovenija-Avstrija
Objavljena javna razpisa za pomoč zaradi nepredvidenih dogodkov
RAZPIS ZA MESTA IN OBČINE: Krepitev lokalnega delovanja in financiranja prilagajanja na
podnebne spremembe
Najava razpisa za sofinanciranje investicij v vrtce in osnovno šolstvo (2026–2029)
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Poziv za pridobitev in podaljšanje naziva Branju prijazna občina 2025
Javni poziv za sofinanciranje predhodnih arheoloških raziskav
Edinstvena doživetja Slovenije – objavljen je poziv za leto 2025
Objavljen javni razpis za sofinanciranje postavitve javno dostopne polnilne infrastrukture za
električna vozila
Objavljen javni razpis za sofinanciranje postavitve javno dostopne polnilne infrastrukture za
električna vozila
Objavljen Javni razpis za sofinanciranje celovite energetske prenove stavb v lasti in rabi občin za
obdobje 2023–2027
Objavljen javni razpis za sofinanciranje naložb v skupnostno samooskrbo z električno energijo iz
OVE za obdobje 2025 do 2027

Novice drugih
Ministri za kohezijo razpravljali o spremembah kohezijske zakonodaje in prihodnosti kohezije
V 2025 bo ministrstvo zagotovilo 675,4 milijona evrov za razvoj gospodarstva, turizma in športa
Ministrstvo za naravne vire in prostor pripravlja Nacionalni načrt za obnovo narave
Začetek prijav za evropske nagrade trajnostnega kulturnega turizma 2025
Evropska komisija nagrajuje pametni in trajnostni turizem

NOVICE SOS

9. seja predsedstva SOS – v središču spremembe v vzgoji in
izobraževanju
V sredo, 26. 3. 2025 je v Ljubljani potekala 9. redna seja Predsedstva SOS. Na seji so članice in člani
predsedstva govorili o naslednjih temah. Z ministrom za vzgojo in izobraževanje, dr. Vinkom
Logajem, je predsedstvo razpravljalo o aktualnih zakonodajnih spremembah in ključnih izzivih na
področju vzgoje in izobraževanja. Minister je povedal, da je…

Predstavniki občin in MNVP o novelah prostorskega in
gradbenega zakona
V sredo,  26. 3. 2025 je v prostorih Ministrstva za naravne vire in prostor (MNVP) potekal sestanek,
namenjen predstavitvi pripomb in pobud asociacij občin na predloga Zakona o spremembah in
dopolnitvah Zakona o urejanju prostora (ZUreP-3C) ter Zakona o spremembah in dopolnitvah
Gradbenega zakona (GZ-1B). Uvodoma je Saša Galonja, vodja Sektorja za…

Predstavnica SOS na CircularPSP sestanku v Nemčiji
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Med 19. in 21. marcem 2025 se je v Kulturnem centru v Berlinu odvilo srečanje projektnega
konzorcija CircularPSP, na katerem so se partnerji iz Slovenije, Turčije, Irske, Finske, Švedske,
Portugalske in gostujoče Nemčije znova sestali z dobavitelji, ki razvijajo spletno rešitev na področju
krožnega gospodarstva.

Po uvodnih besedah predstavnika Empirice, vodilnega partnerja projekta so sledili pregled, analiza
in diskusija o razvijajočih se prototipih zmagovalnih dobaviteljev druge od skupaj treh faz projekta.
Najprej je napredek prototipa po prejetih informacijah s prvega testiranja predstavil projektni
konzorcij CircularAi (SWAPPSI, TÜBİTAK BİLGEM, GTE Sustainability Researh and Consultancy,
INNCISO innovation), ki želi z nastajajočo platformo opolnomočiti občine, njihove zaposlene ter
lokalna podjetja in sicer z implementacijo praks krožnega gospodarstva. Sledila je predstavitev in
nadgradnja prototipa ponudnika Value Change Generator (VCG.AI), to je globokotehnološke
platforme temelječe na umetni inteligenci in obdelavi velike količine podatkov, ki omogoča
podjetjem, mestom in regijam medsebojno povezovanje kot tudi razvoj krožnih poslovnih modelov
večjega obsega.  

Razprava, ki je spremljala predstavitev vsakega izmed navedenih dobaviteljev, je bila tudi tokrat
ključna za razvoj posameznih funkcij nastajajočih se obeh platform, ki bodo dana še letos v uporabo
vsem zainteresiranim mestom kot tudi sledilcem. Pred tem se bo funkcionalnost obeh platform
intenzivno nadgrajevala v okviru dvotedenskih srečanj med dobavitelji, kupci (partnerji) in
svetovalnimi podjetji iz Turčije, Belgije, Anglije, Švedske in Nemčije.

Do danes, so nad nastajajočo se rešitvijo interes na slovenski strani pokazali že
naslednji sledilci – na lokalni ravni (občine Maribor, Kranj, Velenje, Laško, Razkrižje), na regionalni
ravni (Regionalna razvojna agencija Podravje, Štajerska gospodarska zbornica), na državni ravni
(Ministrstvo za naravne vire in prostor, Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo, Ministrstvo za
visoko šolstvo, znanost in inovacije), ter projektna partnerstva kot je Care4Climate ter Inštitut za
krožno gospodarstvo Circular Change. K sledenju vabimo še ostale občine, regije,
ministrstva, organizacije, podjetja in partnerstva, ki si želijo krožnih poslovnih modelov
in procesov na poti zelenega prehoda.  Za sledenje nam lahko pišete na
info@skupnostobcin.si. Kot sledilci boste med prvimi informiranimi o novostih s področja razvoja
spletne rešitve kot tudi o testiranju platforme za zainteresirano javnost.
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Dostop do vsebin spletne strani SOS samo za člane in registrirane
uporabnike
Vse uporabnike spletne strani SOS, ki se še niste registrirali na naši spletni strani
vabimo, da se registrirate. Od 1. 7. 2024 dalje so namreč novi vnosi vsebin zaklenjeni za
občine nečlanice oz. uporabnike, ki niso registrirani.

Registracija vam bo omogočila dostop do več vsebin in funkcionalnosti. Med drugim boste lahko
prejemali dnevne ali tedenske povzetke, izbirali prejemanje informacij za vaša specifična interesna
področja, prebirali Tedenske novice SOS in še mnogo več.

Registrirate se TUKAJ. Po uspešni registraciji, bomo vaš uporabniški račun potrdili in prosto boste
lahko dostopali do vseh vsebin.

ZA PODNEBJE. ZA SKUPNOST.

Krepitev podnebne odpornosti: projekti, priložnosti in
povezovanja
V marcu 2025 je Skupnost občin Slovenije (SOS) aktivno sodelovala pri številnih dogodkih in
projektih, namenjenih prilagajanju na podnebne spremembe. Med pomembnejšimi je dogodek v
okviru evropskega projekta »EU Youth Cinema: Green Deal«, kjer so dijaki skozi film in odprt dialog
razpravljali o pomenu vode ter vplivu podnebnih sprememb na vodne vire....

Preberi več
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ZAKONODAJA

Določitev lokacij za zakop ali sežig živalskih trupel- poziv UVHVVR
Objavljamo dopis Uprave Republike Slovenije za varno hrano, veterinarstvo in varstvo rastlin na
povezavi TUKAJ. Informacijo posredujte najkasneje do srede, 2. 4. 2025 na elektronski naslov
gasper.nad@gov.si.

Preberi več

Vloge občin za pridobitev mnenja s področja prostorskega razvoja
k Občinskim podrobnim prostorskim načrtom
Ministrstvo za naravne vire in prostor nas je seznanilo z dopisom, v katerem pozivajo občine, da pri
pripravi OPPN sledijo 5. členu ZUreP-3 in posledično, da ministrstva ne zaprošajo več za izdajo
usmeritev in mnenj k OPPN, ki jih izdelujejo v skladu z OPN v primerih kadar z OPPN ne spreminjajo
namenske rabe prostora. Občine […]

Preberi več

Dodeljevanje pravice do uporabe javne športne infrastrukture
Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport je pripravilo stališče glede dodeljevanja pravice do
uporabe javne športne infrastrukture. V stališču poudarja, da javna športna infrastruktura
predstavlja javna sredstva, zato njeno dodeljevanje pomeni razpolaganje z javnim premoženjem.
Pravico do uporabe je treba dodeljevati na podlagi občinskega…

Preberi več

Brezplačno objavljanje pravnih aktov v Uradnem listu RS
V sredo, 26. 3. 2025 je Služba Vlade za zakonodajo skupaj z Ministrstvom za javno upravo
predstavnikom združenj občin podrobneje predstavila vsebino, cilje in posledice predloga Zakona o
objavljanju v Uradnem listu RS v povezavi s predlogom sprememb 154. člena Ustave RS. Zakon o
objavljanju v Uradnem listu nalaga občinam dolžnost, da v šestih mesecih…

Preberi več

Izplačilo dela plače za delovno uspešnost iz naslova prodaje blaga
in storitev natrgu
Ministrstvo za javno upravo je posredovalo pojasnilo glede izvajanja določb Zakona o skupnih
temeljih sistema plač v javnem sektorju (ZSTSPJS) in Uredbe o delu plače za delovno uspešnost iz
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naslova prodaje blaga in storitev na trgu. Proračunski uporabniki so dolžni pri razdelitvi sredstev za
delovno uspešnost iz naslova tržne dejavnosti upoštevati…

Preberi več

Obvestilo o najavi javnega razpisa za investicije v športno
infrastrukturo 2025
Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport je posredovalo obvestilo o najavi Javnega razpisa za
sofinanciranje investicij v športno infrastrukturo v letu 2025 predvidena v začetku aprila 2025. Na
razpis se boste lahko prijavile vse občine, skupno pa bo na voljo 5.857.247,20 evra sredstev iz
proračuna za leto 2025. Rok za prijavo bo kratek, zato…

Preberi več

Predlog novele Zakona o izenačevanju možnosti invalidov – ZIMI
Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti je na portalu E-Demokracija objavilo
predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o izenačevanju možnosti invalidov (ZIMI).
Besedilo predloga lahko preberete tukaj. Ključne novosti predlagane novele so: Vljudno vabljeni, da
morebitne pripombe in predloge posredujete na elektronski…

Preberi več

Pravilnik o prostorskih ureditvah in vrstah objektov, ki so veliki
generatorji prometa
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je na podlagi Zakona o celostnem prometnem
načrtovanju pripravilo in dalo v javno obravnavo predlog Pravilnika o prostorskih ureditvah in vrstah
objektov, ki so veliki generatorji prometa (VGP). Pravilnik ureja določitev obstoječih in načrtovanih
VGP, za kar so pristojne občine. Prilagamo: Svoje morebitne…

Preberi več

Predlog novele Zakona o izvršbi in zavarovanju
Ministrstvo za pravosodje je pripravilo in poslalo v strokovno usklajevanje Predlog zakona o
spremembah in dopolnitvah Zakona o izvršbi in zavarovanju. Besedilo zakona najdete TUKAJ.
Bistvene spremembe se nanašajo na: Vljudno vabljeni, da pripombe in stališče o predlogu
posredujete najkasneje do srede, 2. aprila 2025 na naslov…

Preberi več
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Predlog Zakona o gostinstvu v prvi obravnavi v Državnem zboru –
zbiranje pripomb
Obveščamo vas, da je predlog Zakona o gostinstvu (ZGos-1) v prvi obravnavi v Državnem zboru.
Poglavitne rešitve predloga Zakona o gostinstvu (ZGos-1) 1. Splošne določbe (1.–3. člen) 2. Pogoji za
opravljanje gostinske dejavnosti (4.–21. člen) Splošni pogoji (4.–9. člen) Prehrambna dejavnost
(10.–12. člen) Nastanitvena dejavnost (13.–16….

Preberi več

Predlog Zakona o javnih zbiranjih v obravnavi v DZ RS
Obveščamo vas, da je Vlada Republike Slovenije določila besedilo predloga Zakona o spremembah
in dopolnitvah Zakona o javnih zbiranjih in ga poslala v obravnavo in sprejetje Državnemu zboru
Republike Slovenije. Predlog zakona vam je na voljo TUKAJ. Zakon o javnem zbiranju prinaša več
dopolnitev in sprememb, ki vplivajo na organizacijo shodov in…

Preberi več

Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o romski skupnosti
v Republiki Sloveniji
Obveščamo vas, da je v javni obravnavi predlog sprememb in dopolnitev Zakona o romski skupnosti
v Republiki Sloveniji (ZRomS-1), ki naslavlja pomanjkljivosti obstoječega zakona in uvaja pomembne
novosti: uvedbo občinskega koordinatorja za izboljšanje položaja romske skupnosti v občinah z
evidentiranimi romskimi naselji, prenovo sestave Sveta romske…

Preberi več

DOGODKI SOS

2.04.2025. / Spletno / Napredovanje javnih uslužbencev v plačne
razrede
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Uveljavitev Zakona o skupnih temeljih sistema plač v javnem sektorju (ZSTSPJS) je prinesla
spremenjen normativni okvir za napredovanje javnih uslužbencev v višje plačne razrede. Zato bomo
na seminarju podrobno obravnavali pravne podlage oziroma ureditev napredovanja v višji plačni
razred s poudarkom na prehodu v nov sistem, posebnostih, ki jih določa...
Več informacijRegistracija

9.04.2025. / Palazzo d'Aronco, Salone del Popolo / Strokovna
ekskurzija: Družbeni vidiki urejanja prostora občin Videm in Nova
Gorica
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Skupnost občin Slovenije organizira v tesnem sodelovanju z mestoma Videm (italijansko Udine) in
Nova Gorica celodnevno strokovno ekskurzijo. V središčih italijanske dežele Furlanija – Julijske
krajine na severovzhodu Italije in Goriške statistične regije na zahodu Slovenije bomo tekom
ekskurzije imeli priložnost prisluhniti različnim družbenim...
Več informacijRegistracija

9.04.2025. / Spletno / Dialog s predstavniki Ministrstva za
kohezijo in regionalni razvoj in lokalnih skupnosti glede aktualnih
tem

TEDENSKE NOVICE SOS ŠT. 12 / 21. 3. 2025 – 28. 3. 2025

Tedenske novice SoS • skupnostobcin.si 10

https://skupnostobcin.si/dogodek/napovednik-strokovna-ekskurzija-druzbeni-vidiki-urejanja-prostora-obcin-videm-in-nova-gorica/
https://skupnostobcin.si/dogodek/napovednik-strokovna-ekskurzija-druzbeni-vidiki-urejanja-prostora-obcin-videm-in-nova-gorica/#registracija
https://skupnostobcin.si/dogodek/dialog-s-predstavniki-ministrstva-za-kohezijo-in-regionalni-razvoj-in-lokalnih-skupnosti-glede-aktualnih-tem/
https://skupnostobcin.si/dogodek/dialog-s-predstavniki-ministrstva-za-kohezijo-in-regionalni-razvoj-in-lokalnih-skupnosti-glede-aktualnih-tem/
https://skupnostobcin.si/dogodek/dialog-s-predstavniki-ministrstva-za-kohezijo-in-regionalni-razvoj-in-lokalnih-skupnosti-glede-aktualnih-tem/
https://skupnostobcin.si


Skupnost občin Slovenije vas vabi na interaktivni pogovor s predstavniki Ministrstva za kohezijo in
regionalni razvoj in lokalnih skupnosti glede aktualnih tem, ključnih za uspešno delovanje občin. Na
spletnem odprtem dialogu, ki bo potekal v sredo, 9. 4. 2025 z začetkom ob 10. uri, bodo
obravnavane naslednje teme: – ukrepi za učinkovitejše...
Več informacijRegistracija

24.04.2025. / Spletno / Krizno komuniciranje in odzivanje
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V občinah se pogosto soočate z nepredvidljivimi situacijami, ki zahtevajo takojšnje in učinkovito
ukrepanje. Neustrezno komuniciranje v takšnih trenutkih lahko poveča škodo in omaja zaupanje
javnosti. Pravilno in dobro organizirano krizno komuniciranje pa omogoča preprečevanje širjenja
dezinformacij in ohranjanje ugleda občine. Zavedanje pomena...
Več informacijRegistracija

15.05.2025. / Spletno / Elektronsko podpisovanje in vročanje v
poslovanju občin in javnih zavodov od A do Ž
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Skupnost občin Slovenije vas vljudno vabi na spletno izobraževanje Elektronsko podpisovanje in
vročanje v poslovanju občin in javnih zavodov od A do Ž. Na izobraževanju bo sodeloval Peter Čurč,
ki bo predstavil naslednje vsebine: Možnosti elektronskega podpisovanja in vročanja po različnih
pravnih podlagah (ZUP, Uredba o upravnem poslovanju)...
Več informacijRegistracija

20.05.2025. / Spletno / VODENJE PRIHODNOSTI: Praktična
uporaba ChatGPT in Copilota 365 v poslovanju občin in javnih
zavodov – za županje, župane, direktorice, direktorje
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Vabimo vas na praktično izobraževanje, kjer boste odkrili, da umetna inteligenca ni več znanstvena
fantastika, temveč zanesljiv pomočnik pri vsakdanjem poslovanju občin in javnih zavodov. Zakaj je
pomembno, da županje, župani ter direktorice in direktorji občinskih uprav ter javnih zavodov
spoznate orodja, kot sta ChatGPT in Copilot? ✅ Prihranek...
Več informacijRegistracija

28.05.2025. / Spletno / PAMETNO, HITRO, UČINKOVITO: Uporaba
ChatGPT v poslovanju občin in javnih zavodov
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Vabimo vas, da se nam pridružite na spletnem predavanju in delavnici, kjer bo predavatelj
s praktičnimi primeri, prilagojenimi delu v občinskih upravah in javnih zavodih, pokazal, kako lahko
ChatGPT in umetna inteligenca postaneta vaš zanesljiv in učinkovit sodelavec. Uporaba velikih
jezikovnih modelov prinaša številne izzive. Nekateri zaposleni...
Več informacijRegistracija

4.06.2025. / Spletno / Info dan: Predstavitev programa in javnega
razpisa za pobratenje mest (Town Twinning)

Skupnost občin Slovenije vas v sodelovanju z CERV točko – nacionalno kontaktno točko programa
Državljani, enakost, pravice in vrednote vljudno vabi na brezplačno predstavitev programa in
javnega razpisa za pobratenje mest (Town Twinning) za občine, javne zavode in NVO. Program in
javni razpis bo predstavila Nena Bibica, vodja nacionalne kontaktne...
Več informacijRegistracija

11.06.2025. / Spletno / Praktična uporaba Copilota v Office 365 v
poslovanju občin in javnih zavodov
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Pri vsakdanji uporabi Worda, Outlooka, Powerpointa, Teamsov ali Excela ugotavljamo, da: ⇒
izgubljamo veliko časa s ponavljajočimi se opravili, iskanjem pravih e-poštnih sporočil, pisanjem
zapisnikov, urejanjem dokumentov ali ustvarjanjem tabel in prezentacij, ⇒ obstaja veliko funkcij in
trikov, ki jih nekateri zaposleni zaradi nepoznavanja ne...
Več informacijRegistracija

POVPRAŠEVANJE

Merila za zaprtje sej občinskega sveta za javnost
Na  prošnjo občine članice na vas naslavljamo vprašanje glede zaprtja sej občinskega sveta za
javnost. In sicer prosimo za informacije glede na navedeno vprašanje: V zvezi s pravno ureditvijo
zaprtja sej občinskega sveta za javnost v statutu in poslovniku, nas zanima ali imate občine še
dodatno opredeljena merila za zaprtje sej občinskega sveta...

Preberi več

Občinske ugodnosti za vojne veterane in častne občane
Občino članico zanima ali imate druge občine urejene ugodnosti oziroma bonitete na področju
vojnih veteranov in častnih občanov. Članico zanima ali katera od občin nudi kakršnekoli bonitete za
ti dve ciljni skupini, torej za vojne veterane in za častne občane v smislu brezplačnih vstopnin v
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muzej, brezplačne članarine za knjižnico in podobno....

Preberi več

DOGODKI DRUGIH

Oblikovanje novega Nacionalnega stanovanjskega programa –
regijski posveti
Ministrstvo za solidarno prihodnost v sodelovanju z regionalnimi razvojnimi agencijami začenja
javne posvete, na katerih se želijo seznaniti s specifičnimi izzivi in potrebami prebivalcev regij na
stanovanjskem področju. Zbrani podatki bodo osnova za oblikovanje stanovanjske politike na
regionalni ravni in za vključitev potreb prebivalcev v pripravo…

Lekarniška dejavnost – spletna predstavitev zakonskih novosti in
njihovega izvajanja v praksi
Ministrstvo za zdravje je 31. januarja 2025 poslalo občinam dopis v zvezi z zakonskimi novostmi v
lekarniški dejavnosti in težavami v praksi pri organiziranju in zagotavljanju lekarniške dejavnosti.
Poleg pozitivnih odzivov na dopis so prejeli tudi prošnjo, da se vsebine še dodatno predstavijo vsaj
preko spletnega medija.

V želji po čimbolj jasni razjasnitvi vlog, pravic in obveznosti občin ter poenotenju praks, bo
ministrstvo organiziralo spletno predstavitev, ki bo 2. aprila 2025 ob 10.00 uri preko spletne
povezave Webex. Informacije, potrebne za povezavo na spletni dogodek najdete v prilogi dopisa (
tukaj).

Spletna predstavitev bo vključevala:

ključne spremembe v primerjavi s prejšnjo zakonodajo,
vpliv nove ureditve na delovanje lekarn v občinskih okoljih,
možnosti in obveznosti občin pri izvajanju zakona,
morebitne izzive in prednosti za lokalne skupnosti.

Vljudno vabljeni!

april, maj / Tečaj: Implementacija modro-zelene infrastrukture v
načrtovanje in oblikovanje prostora
Univerza v Ljubljani bo v okviru projekta “UL za trajnostno družbo – ULTRA” že drugič izvedla tečaj z
naslovom Implementacija modro-zelene infrastrukture v načrtovanje in oblikovanje prostora. Tečaj
je namenjen implementaciji interdisciplinarnega pristopa pri načrtovanju odprtih javnih in zelenih
javnih površin v korelaciji z modro-zeleno infrastrukturo (MZI).
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Povezava do vabila: https://www.fgg.uni-lj.si/vabilo-na-tecaj-implementacija-modro-zelene-
infrastrukture-v-nacrtovanje-in-oblikovanje-prostora/

4. 4. / Delavnica: Trajnostna mobilnost v javni upravi
Focus in Umanotera  v sodelovanju z RRA Podravje vabijo na delavnico za javne uslužbence na
temo Trajnostna mobilnost v javni upravi.

Delavnica bo v petek, 4. aprila 2025 od 9.00 do 13.00 na RRA Podravje – Maribor, Pobreška
cesta 20, 2000 Maribor.

Vabilo vam je na voljo TUKAJ.

4. 4. / EUI info dan
Spletno vse o aktualnih razpisih Evropske pobude za mesta:

1. Peer review – medsebojni pregled trajnostnih urbanih strategij
Rok za prijavo: 1. maj 2025 do 12.00

2. City-to-city exchange – izmenjava mest
Rok za prijavo: prijave so mogoče ves čas

3. Povabilo mestnim občinam: dobre prakse CTN
Rok za prijavo: 14. april 2025 do 14.00

Upravičenci
Prijave na info dan tukaj.

Več informacij o vseh razpisih na mesta.si.

8. 4. / Konferenca Digitalna dostopnost za vse
Organizacijska ekipa konference Digitalna dostopnost za vse vas vabi 

na konferenco Digitalna dostopnost za vse, ki bo potekala 8. aprila 2025 v Kongresnem centru
Brdo pri Kranju. Dogodek bo potekal v hibridni obliki – udeležite se ga lahko v živo ali preko
platforme ZOOM.

Več informacij o dogodku ter prijavni obrazec najdete na spodnji povezavi:
https://www.gov.si/dogodki/2025-04-08-konferenca-digitalna-dostopnost-za-vse/

Za vsa vprašanja ali morebitne težave pri prijavi jim lahko pišete na podpora.irsid@gov.si.

9. 4. / Zeleno javno naročanje projektiranja in / ali gradnje stavb
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo v sodelovanju z Ministrstvom za gospodarstvo, turizem in
šport v aprilu organizira seminar za javne naročnike na temo zelenega javnega naročanja
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projektiranja in/ali gradnje stavb.

Kdaj? V sredo, 9. aprila 2025, od 9. do 15. ure.

Kje? V pritličju Ministrstva za kulturo, Maistrova ulica 10, 1000 Ljubljana.

Prijavo oddate prek spletne prijavnice.

Vse informacije so na voljo na povezavi: Seminar za javne naročnike: Zeleno javno naročanje
projektiranja in/ali gradnje stavb – Samo 1 planet

10. 4. / 10. nacionalna konferenca Dovolj za vse: Podnebno
odgovorne in odporne skupnosti

Letošnja, jubilejna 10. nacionalna konferenca o trajnostnem upravljanju z viri skupnosti:
Dovolj za vse nosi naslov Podnebno odgovorne in odporne skupnosti, njen osrednji fokus pa
je predstavitev primerov dobrih praks blaženja in prilagajanja podnebnim sprememb v lokalnih
skupnostih.

Konferenca bo potekala 10. aprila v dopoldanskem času v hotelu Exe Lev v Ljubljani.

Program konference z informacijami o prijavi najdete TUKAJ.

Vabljene občine in posamezniki na občinski ravni, ki ste zainteresirani za izvedbo in podporo
trajnostnih skupnostnih projektov na področju blaženja podnebnih sprememb in prilagajanja nanje.

10., 17. in 18. 4. / Vabilo na spletne seminarje za javni sektor s
področja OVE
Borzen vabi na tri brezplačne spletne seminarje za javni sektor s področja obnovljivih virov energije,
ki bodo potekali preko aplikacije Zoom:
• 10. aprila 2025: Nova zakonodaja na področju OVE in URE in predstavitev Borzenovih
razpisov s področja OVE
• 17. aprila 2025: Zahteve za vzdrževanje fotonapetostnih sistemov
• 24. aprila 2025: Zakonodaja na področju infrastrukture za polnjenje električnih vozil in
predstavitev Borzenovih razpisov s področja mobilnosti

TEDENSKE NOVICE SOS ŠT. 12 / 21. 3. 2025 – 28. 3. 2025

Tedenske novice SoS • skupnostobcin.si 19

https://www.1ka.si/a/7bfc3097
https://www.samo1planet.si/dogodki-in-aktivnost/seminar-za-javne-narocnike-zeleno-javno-narocanje-projektiranja-in-ali-gradnje-stavb/
https://www.samo1planet.si/dogodki-in-aktivnost/seminar-za-javne-narocnike-zeleno-javno-narocanje-projektiranja-in-ali-gradnje-stavb/
https://dovoljzavse.si/wp-content/uploads/2025/02/dzv-2025-vabilo-koncno.pdf
https://skupnostobcin.si


PRIJAVA: Prosimo, da s prijavo potrdite svojo udeležbo NA TEJ POVEZAVI. V prijavnici
izberete koliko seminarjev se boste udeležili. Vljudno vabljeni k prijavi.

Spletni seminarji so organizirani v sklopu Borzenove kontaktne točke za spodbujanje rabe
obnovljivih virov energije. Borzen je vzpostavil kontaktno točko za spodbujanje rabe obnovljivih virov
energije skladno z Uredbo o določitvi nalog kontaktne točke za spodbujanje rabe obnovljivih virov
energije in Zakonom o spodbujanju rabe obnovljivih virov energije. Za dodatna vprašanja pišite na
dogodki@kt-ove.si.

14. - 16. 4. / REAL CORP 2025

V Gradcu (FH JOANNEUM) v Avstriji se bo med 14. in

16. aprilom 2025 odvila 30. mednarodna konferenca o urbanizmu in regionalnem razvoju v
informacijski družbi z naslovom URBANE INOVACIJE – POGUMNO STOPITI TJA, KAMOR ŠE NI STOPILO
NOBENO MESTO (angleško URBAN INNOVATION – TO BOLDLY GO WHERE NO CITIES HAVE
GONE BEFORE). Srednje velika mesta in kraji predstavljajo namreč ključne deležnike globalne
urbanizacije

Dodatne informacije najdete na tej povezavi: REAL CORP 2025 

Za člane Skupnosti občin Slovenije velja posebna bonus koda („joanneum2025“) za
kotizacijo v višini 290,- EUR (brez DDV).

15. in 17. 4. / Regijska dogodka Mladinsko delo in mladi v občini
V vsaki skupnosti mladi predstavljajo velik potencial. Kako lahko njihov potencial izkoristimo za
ustvarjanje prihodnosti za vse? Odgovor najdemo v mladinskem delu, ki s svojimi aktivnostmi
prinaša številne pozitivne učinke na posameznike, lokalno skupnost in celotno družbo.

Ob mednarodnem dnevu mladih prostovoljcev Urad Republike Slovenije za mladino, Zavod Movit,
nacionalna agencija Erasmus+: Mladina in Evropska solidarnostna enota (ESE) in Mreža MaMa
organizirajo dogodka na Koroškem in v Primorsko-notranjski regiji in vabijo k udeležbi občine iz teh
regij.

Vabila, ki vsebujejo vse informacije in prijavnico ter kratek vprašalnik za občine, najdete na spodnjih
povezavah.
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Primorsko-notranjska regija: 15. april 2025, Postojna

10.30–12.30: dogodek za predstavnike občin (Mladinsko delo in mladi v občini)

13.00–15.30: dogodek za organizacije (Spoznajte priložnosti programov Erasmus+: Mladina in ESE)

Koroška, 17. april 2025, Ravne na Koroškem

10.30–12.30: dogodek za predstavnike občin  (Mladinsko delo in mladi v občini)

13.00–15.30: dogodek za organizacije (Spoznajte priložnosti programov Erasmus+: Mladina in ESE)

17. 4. / URBACT info dan
Na spletnem dogodku se bodo predstavile slovenske URBACT dobre prakse, izvedeli boste vse o
prihajajočem URBACT razpisu za prenosne mreže, ki se odpre 1. aprila, in slišali o izkušnjah
sodelovanja v programu URBACT iz prve roke.

Prijavite se tukaj.

Več informacij o vseh razpisih na mesta.si.

23. 4. / Mednarodni dan ozaveščanja o hrupu 2025
Nacionalni inštitut za javno zdravje bo v sodelovanju z Ministrstvom za zdravje obeležil Mednarodni
dan ozaveščanja o hrupu s strokovnim posvetom o vplivih okoljskega hrupa na zdravje ljudi. K
sodelovanju so povabili tuje in domače strokovnjake, ki bodo po predavanjih svoja stališča
predstavili na okrogli mizi.

Strokovni posvet bo potekal v sredo, 23. aprila 2025, od 9:00 do 13:00 v Kongresnem centru
na Brdu pri Kranju.

Okoljski hrup je pogosto spregledan dejavnik tveganja za zdravje, čeprav številne raziskave
potrjujejo njegov vpliv na srčno-žilne bolezni, motnje spanja, kognitivni razvoj otrok in duševno
zdravje. Evropska agencija za okolje ocenjuje, da je vsak peti prebivalec EU izpostavljen škodljivim
ravnem okoljskega hrupa, pri čemer je cestni promet najpomembnejši vir.

Podrobnosti o programu in prijavi bodo kmalu na voljo.

27. 5. / Predstavitev Direktive o kakovosti zunanjega zraka
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo bo sodelovalo na dogodku, kjer bodo predstavili novo
Direktivo o kakovosti zunanjega zraka (2024/2881).

Dogodek bo potekal v torek, 27. maja 2025, na Institutu “Jožef Stefan” (Jamova cesta 39,
1000 Ljubljana), z možnostjo spremljanja tudi preko video povezave.

Nova direktiva je začela veljati 10. decembra 2024, Slovenija pa ima dve leti časa za njen prenos v
nacionalni pravni red. Direktiva določa nove obveznosti, ki bodo zadevale tudi občine.
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Vabilo je dostpno TUKAJ.

 

AKTUALNI RAZPISI

Najava javnega razpisa za krepitev zmogljivosti NVO za izvajanje
evropske kohezijske politike
Predvidoma v začetku aprila 2025 bo objavljen Javni razpis za krepitev zmogljivosti nevladnih
organizacij za izvajanje Programa evropske kohezijske politike 2021–2027. Prijavili se bodo lahko
konzorciji nevladnih organizacij (NVO), sestavljeni iz vsaj štirih nevladnih organizacij iz vzhodne
oziroma zahodne kohezijske regije, ki bodo izvajali zahtevane podporne storitve in aktivnosti.

Več si lahko preberete TUKAJ.

Odprti četrti rok za razpis Interreg Program Slovenija-Avstrija
Interreg Program Slovenija-Avstrija (krajše IP SI-AT) je odprl razpis za četrti rok za
oddajo projektov. Navedeni program se bo zaključil 20. maja 2025. Namenjen je zgolj
projektom, ki se nanašajo na tematike podprte v okviru 1. prioritete – natančneje za vsebine, ki se
nanašajo na spodbujanje prilagajanja podnebnim spremembam, preprečevanje tveganj in
odpornosti na nesreče ali spodbujanje prehoda na krožno gospodarstvo. Za zadevne
projektne vsebine je na voljo še nekaj več kot 9,4 mio EUR ESRR sredstev. Dodatne informacije so
na voljo tukaj.

Objavljena javna razpisa za pomoč zaradi nepredvidenih
dogodkov
Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano (MKGP) je objavilo dva javna razpisa in sicer za
ukrep Finančna pomoč za nadomestilo škode zaradi požara ali strele na kmetijskem gospodarstvu v
letu 2025 in ukrep Finančna pomoč ob smrti, invalidnosti ali nezmožnosti za delo v letu 2025. Za
oba javna razpisa je predvidenih do 115 tisoč evrov sredstev. 

Roka prijav na oba javna razpisa (Javni razpis za Ukrep I: Finančna pomoč za nadomestilo škode
zaradi požara ali strele na kmetijskem gospodarstvu v letu 2025 in Javni razpis za ukrep II: Finančna
pomoč ob smrti, invalidnosti ali nezmožnost za delo v letu 2025) sta 31.12.2025. Več informacij
najdete tukaj.

RAZPIS ZA MESTA IN OBČINE: Krepitev lokalnega delovanja in
financiranja prilagajanja na podnebne spremembe
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Energetsko podnebna agencija za Podravje – ENERGAP, partner projekta CLIMATEFIT vabi k
prijavi na razpis EU projekta CLIMATEFIT, ki se v okviru izvajanja projektnih aktivnosti osredotoča na
premostitev finančne vrzeli in krepitev zmogljivosti javnih organov za pospešeno uvajanje ukrepov
prilagajanja na podnebne spremembe.

Mesta in občine vabijo, da se pridružijo strukturiranemu učnemu programu, ki vključuje 3 spletne
učne delavnice in možnost naprednega programa za izkušene udeležence

 �� Prijavni obrazec je enostaven in zahteva le 15–20 minut za izpolnitev.

Podrobnejša navodila za prijavitelje so na voljo na povezavi.

�� Prijavni rok: 4. marec – 30. maj 2025

�� Prijava in vse informacije: Prijava na razpis – ClimateFIT

Za vsa vprašanja v zvezi z razpisom se lahko obrnete tudi na Energetsko podnebno agencijo za
Podravje (ENERGAP). Pokličete nas lahko na 02 2342 363 ali nam pišete na info@energap.si.

Letak vam je na voljo tukaj.

Najava razpisa za sofinanciranje investicij v vrtce in osnovno
šolstvo (2026–2029)
Obveščamo, da bo Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje predvidoma do 25. 7. 2025 objavilo razpis
za sofinanciranje investicij v vrtce in osnovno šolstvo za obdobje 2026–2029. Predmet razpisa bo
sofinanciranje investicij v rekonstrukcije in/ali novogradnje objektov vrtcev in osnovnih šol, pri čemer
bo poudarek na: ⚠️Sofinanciranje ne bo…

Poziv za pridobitev in podaljšanje naziva Branju prijazna občina
2025
Naziv Branju prijazna občina, ki ga podeljujejo Združenje splošnih knjižnic, Skupnost občin Slovenije
in Ministrstvo za kulturo, se v letu 2025 podeljuje devetič. Z nazivom želimo poudariti aktiven
prispevek občin k izboljšanju bralne pismenosti, spodbujanju branja in razvoju bralne kulture v
celotnem nacionalnem prostoru.

Besedilo javnega natečaja za pridobitev naziva Branju prijazna občina 2025
Navodila za postopek podaljšanja naziva Branju prijazna občina za imetnice naziva

Natečaj je odprt od 17. februarja 2025, in bo odprt do 30. septembra 2025.

Naziv bo občinam podeljen 3. decembra 2025 v okviru dogodkov za Ta veseli dan kulture.
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Javni poziv za sofinanciranje predhodnih arheoloških raziskav
Ministrstvo za kulturo je 7. marca 2025 objavilo Javni poziv za sofinanciranje predhodnih
arheoloških raziskav na območju naselbinske ali vrtnoarhitekturne dediščine, ki jih bo v
letu 2025 sofinancirala Republika Slovenija iz proračuna, namenjenega za kulturo (JP-
PAR-2025). Okvirna vrednost razpoložljivih sredstev za leto 2025 je 75.000 evrov. Rok za prijavo je
31. maj 2025 (oziroma do porabe sredstev).

Javni poziv za sofinanciranje predhodnih arheoloških raziskav na območju naselbinske ali
vrtnoarhitekturne dediščine za leto 2025 (JP-PAR-2025) | GOV.SI

Obvestilo o objavi javnega poziva je bilo 7 marca 2025 objavljeno tudi v Uradnem listu RS, št.
14/2025.

Edinstvena doživetja Slovenije – objavljen je poziv za leto 2025
V podporo uresničevanju vizije Slovenije kot zelene butične destinacije, Slovenska turistična
organizacija ponovno odpira vrata edinstvenim turističnim doživetjem. Želite, da vaše doživetje
postane del prestižne zbirke Slovenia Unique Experiences (SUE) in se poteguje za naziv Sejalec? Ne
zamudite priložnosti in se prijavite na poziv za leto 2025. Rok za oddajo prijav je odprt od 5. marca
do 9. maja 2025.

Več si lahko preberete TUKAJ.

Objavljen javni razpis za sofinanciranje postavitve javno dostopne
polnilne infrastrukture za električna vozila
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je v Uradnem listu RS, št. 13/2025 objavilo javni razpis za
sofinanciranje naložb v postavitev javno dostopne polnilne infrastrukture za polnjenje električnih
vozil na geografskem ozemlju Republike Slovenije, ki se financira v okviru Načrta za okrevanje in
odpornost znotraj razvojnega področja »REPowerEU«, komponente »REPowerEU« (C5K17) in
komponente »Trajnostna mobilnost« (C1K4).
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Cilj javnega razpisa JR NOO REPWR PPEV 2025 je pospešiti razvoj trga alternativnih goriv v prometu
in razmah uporabe brezemisijskih vozil v Sloveniji ter doseči čisto ali podnebno nevtralno mobilnost
v skladu z Uredbo (EU) 2020/852. Z dodeljevanjem finančnih spodbud se bo ob državnih,
regionalnih in občinskih cestah, na parkiriščih, avtobusnih in železniških postajah, bencinskih
servisih in drugih utrjenih površinah, ki so dostopne javnosti, vzpostavilo zadostno število
interoperabilnih javno dostopnih polnilnih mest za električna vozila, ki bodo uporabnikom
zagotavljala kakovostno uporabniško izkušnjo.

Predmet javnega razpisa je dodelitev nepovratnih sredstev za sofinanciranje naložb v postavitev
javno dostopne polnilne infrastrukture za polnjenje električnih vozil na geografskem ozemlju
Republike Slovenije. Finančne spodbude so namenjene projektom za financiranje namestitve nove
ali nadgradnje obstoječe javno dostopne polnilne infrastrukture za polnjenje vozil v Republiki
Sloveniji izven omrežja TEN-T v obdobju 2025 in 2026.

Upravičeni stroški po tem javnem razpisu so lahko:

stroški polnilne infrastrukture in z njo povezane tehnične opreme,
stroški priključitve in/ali povečanja priključne moči na distribucijskem omrežju,
stroški ureditve polnilnega parka, vključno s potrebnimi elektroinštalacijskimi deli.

Stroški so lahko upravičeni le v okviru upravičenega namena. Sofinanciranje ne bo odobreno za
nakup rabljenih naprav, pilotnih naprav in prototipnih naprav.

S sredstvi Mehanizma za okrevanje in odpornost iz pobude REPowerEU bodo priznani upravičeni
stroški projekta sofinancirani v višini do 100%, vendar ne več kot:

10.000 EUR na polnilno mesto običajne moči z izmeničnim tokom (AC) z izhodno močjo, enako
ali večjo od 3,7 kW in enako ali manjšo od 22 kW;
25.000 EUR na polnilno mesto visokih moči z enosmernim tokom (DC) z izhodno močjo, enako
ali večjo od 50 kW in enako ali manjšo od 150 kW;
40.000 EUR na polnilno visokih moči z enosmernim tokom (DC) z izhodno močjo, večjo od 150
kW in enako ali manjšo od 350 kW.

Vlagatelji po tem javnem razpisu so fizične osebe, ki opravljajo dejavnost, samostojni podjetniki ter
pravne osebe javnega in zasebnega prava, ki izvajajo gospodarsko dejavnost.

Predvideni sta dve odpiranji vlog. Roka za oddajo vlog sta 28. 4. 2025 in 3. 7. 2025.

Vloge z zahtevano vsebino se predložijo po pošti na naslov: Ministrstvo za okolje, podnebje in
energijo, Langusova ulica 4, 1000 Ljubljana do dneva, določenega kot skrajni rok za oddajo vlog.

Razpoložljiva sredstva za sofinanciranje projektov v skupni višini 22.435.000 EUR, ki so zagotovljena
v okviru Načrta za okrevanje in odpornosti, bo mogoče koristiti v proračunskih letih 2025 in 2026
oziroma do porabe sredstev.

Vira informacij sta novica na Portalu Energetika in naveden javni razpis.

Objavljen javni razpis za sofinanciranje postavitve javno dostopne
polnilne infrastrukture za električna vozila
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Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je v Uradnem listu RS, št. 13/2025 objavilo javni razpis za
sofinanciranje naložb v postavitev javno dostopne polnilne infrastrukture za polnjenje električnih
vozil na geografskem ozemlju Republike Slovenije, ki se financira v okviru Načrta za okrevanje in
odpornost znotraj razvojnega področja »REPowerEU«, komponente »REPowerEU« (C5K17) in
komponente »Trajnostna mobilnost« (C1K4).

Cilj javnega razpisa JR NOO REPWR PPEV 2025 je pospešiti razvoj trga alternativnih goriv v prometu
in razmah uporabe brezemisijskih vozil v Sloveniji ter doseči čisto ali podnebno nevtralno mobilnost
v skladu z Uredbo (EU) 2020/852. Z dodeljevanjem finančnih spodbud se bo ob državnih,
regionalnih in občinskih cestah, na parkiriščih, avtobusnih in železniških postajah, bencinskih
servisih in drugih utrjenih površinah, ki so dostopne javnosti, vzpostavilo zadostno število
interoperabilnih javno dostopnih polnilnih mest za električna vozila, ki bodo uporabnikom
zagotavljala kakovostno uporabniško izkušnjo.

Predmet javnega razpisa je dodelitev nepovratnih sredstev za sofinanciranje naložb v postavitev
javno dostopne polnilne infrastrukture za polnjenje električnih vozil na geografskem ozemlju
Republike Slovenije. Finančne spodbude so namenjene projektom za financiranje namestitve nove
ali nadgradnje obstoječe javno dostopne polnilne infrastrukture za polnjenje vozil v Republiki
Sloveniji izven omrežja TEN-T v obdobju 2025 in 2026.

Upravičeni stroški po tem javnem razpisu so lahko:

stroški polnilne infrastrukture in z njo povezane tehnične opreme,
stroški priključitve in/ali povečanja priključne moči na distribucijskem omrežju,
stroški ureditve polnilnega parka, vključno s potrebnimi elektroinštalacijskimi deli.

Stroški so lahko upravičeni le v okviru upravičenega namena. Sofinanciranje ne bo odobreno za
nakup rabljenih naprav, pilotnih naprav in prototipnih naprav.

S sredstvi Mehanizma za okrevanje in odpornost iz pobude REPowerEU bodo priznani upravičeni
stroški projekta sofinancirani v višini do 100%, vendar ne več kot:

10.000 EUR na polnilno mesto običajne moči z izmeničnim tokom (AC) z izhodno močjo, enako
ali večjo od 3,7 kW in enako ali manjšo od 22 kW;
25.000 EUR na polnilno mesto visokih moči z enosmernim tokom (DC) z izhodno močjo, enako
ali večjo od 50 kW in enako ali manjšo od 150 kW;
40.000 EUR na polnilno visokih moči z enosmernim tokom (DC) z izhodno močjo, večjo od 150
kW in enako ali manjšo od 350 kW.

Vlagatelji po tem javnem razpisu so fizične osebe, ki opravljajo dejavnost, samostojni podjetniki ter
pravne osebe javnega in zasebnega prava, ki izvajajo gospodarsko dejavnost.

Predvideni sta dve odpiranji vlog. Roka za oddajo vlog sta 28. 4. 2025 in 3. 7. 2025.

Vloge z zahtevano vsebino se predložijo po pošti na naslov: Ministrstvo za okolje, podnebje in
energijo, Langusova ulica 4, 1000 Ljubljana do dneva, določenega kot skrajni rok za oddajo vlog.
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Razpoložljiva sredstva za sofinanciranje projektov v skupni višini 22.435.000 EUR, ki so zagotovljena
v okviru Načrta za okrevanje in odpornosti, bo mogoče koristiti v proračunskih letih 2025 in 2026
oziroma do porabe sredstev.

Vira informacij sta novica na Portalu Energetika in naveden javni razpis.

Objavljen Javni razpis za sofinanciranje celovite energetske
prenove stavb v lasti in rabi občin za obdobje 2023–2027
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je objavilo Javni razpis za sofinanciranje celovite
energetske prenove stavb v lasti in rabi občin za obdobje 2023–2027 (JR_EKP_JOB_2024).

Predmet sofinanciranja so operacije celovite energetske prenove stavb v (so)lasti in rabi občin in
izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne energije iz sončne energije po konceptu
samooskrbe z električno energijo za te stavbe.

V okviru razpisa se dodeljujejo sredstva evropske kohezijske politike občinam za sofinanciranje
upravičenih stroškov v dveh sklopih, in sicer:

SKLOP 1: Izvedba operacij celovitih energetskih prenov stavb, ki so v (so)lasti in rabi občin –
v okviru SC RSO2.1 »Spodbujanje energetske učinkovitosti in zmanjševanje emisij
toplogrednih plinov (Kohezijski sklad – KS)«.

S sredstvi evropske kohezijske politike bo sofinanciranih 49 % upravičenih stroškov operacije
celovitih energetskih prenov stavb, ki so v (so)lasti in rabi občin v znesku največ 330 EUR/m2 neto
tlorisne površine stavb, ki so predmet operacije.

SKLOP 2: Izvedba operacij izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne energije iz
sončne energije (SE), skladno s konceptom samooskrbe z električno energijo, in sicer za
stavbe v (so)lasti in rabi občin, ki so predmet operacije prijavljene v SKLOP 1 tega razpisa – v
okviru SC RSO2.2 »Spodbujanje energije iz obnovljivih virov v skladu z Direktivo (EU)
2018/2001 o spodbujanju uporabe energije iz obnovljivih virov, vključno s trajnostnimi merili,
določenimi v Direktivi (Evropski sklad za regionalni razvoj – ESRR)«.

S sredstvi evropske kohezijske politike bo sofinancirana izgradnja novih naprav za proizvodnjo
električne energije iz sončne energije skladno s konceptom samooskrbe z električno energijo za
stavbe vključene v operacijo. Sofinanciranje operacije iz SKLOPA 2 bo potekalo po sistemu stroška
na enoto (poenostavljena oblika stroška), kot je opredeljeno v »Metodologiji za uporabo stroška na
enoto za sofinanciranje izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne energije iz sončne
energije«, ki je sestavni del in priloga razpisne dokumentacije.

Roki za oddajo vlog – Prvi je 17. 3. 2025, drugi rok je 9. 6. 2025 in zadnji rok je 13. 10. 2025.

Prijave na razpis potekajo v elektronski obliki na elektronskem prijavnem obrazcu v  spletni
aplikaciji eJR: https://mope.ejr.gov.si/ejr-web.

Informacije o razpisni dokumentaciji in oddaji vlog so dostopne na Portalu Energetika:
https://www.energetika-portal.si/javne-objave/arhiv-energetika/javni-razpisi/r/javni-razpis-za-
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sofinanciranje-celovite-energetske-prenove-stavb-v-lasti-in-rabi-obcin-za-obdobje-od-2023-do-2027-
jr-ekp-job-2024-1397/

Objavljen javni razpis za sofinanciranje naložb v skupnostno
samooskrbo z električno energijo iz OVE za obdobje 2025 do
2027
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je objavilo Javni razpis za sofinanciranje naložb v
skupnostno samooskrbo z električno energijo iz obnovljivih virov energije za obdobje 2025 do 2027.

Predmet javnega razpisa je dodelitev nepovratnih sredstev za sofinanciranje naložb v skupnostne
samooskrbe z električno energijo iz obnovljivih virov energije, katerih skupna nazivna moč vgrajenih
fotonapetostnih modulov znaša najmanj 100 kilovatov, v kombinaciji z ali brez baterijskih
hranilnikov električne energije, pri čemer mora biti v skupno samooskrbo z električno energijo iz
obnovljivih virov energije vključeno najmanj 80 odstotkov gospodinjskih odjemalcev. V okviru
javnega razpisa bodo podprte naložbe v skupno samooskrbo z električno energijo iz obnovljivih virov
energije, ki spadajo v enega izmed dveh sklopov:

Sklop A: naložbe v skupno samooskrbo z električno energijo iz obnovljivih virov energije,
katerih skupna nazivna moč vgrajenih fotonapetostnih modulov znaša najmanj 100 kilovatov
in manj kot 300 kilovatov, za katerega je predvidenih 6.000.000 evrov;
Sklop B: naložbe v skupno samooskrbo z električno energijo iz obnovljivih virov energije,
katerih skupna nazivna moč vgrajenih fotonapetostnih modulov znaša najmanj 300 kilovatov,
za katerega je predvidenih 10.117.647,06 evra.

Nepovratna finančna spodbuda se lahko dodeli za naslednja dva ukrepa:

ukrep 1: nakup in vgradnja novih proizvodnih naprav za proizvodnjo električne energije iz
sončne energije za namen skupne samooskrbe z električno energijo iz obnovljivih virov in
ukrep 2: nakup in vgradnja novih baterijskih hranilnikov električne energije.

Sredstva sofinanciranja v višini 16.117.647,06 evra se zagotavljajo s sredstvi evropske kohezijske
politike iz Evropskega sklada za regionalni razvoj in Kohezijskega sklada, načrtovanimi v okviru
Programa evropske kohezijske politike v obdobju 2021–2027 v Sloveniji.

Roki za prijavo so naslednji: Predvidena so tri odpiranja vlog. Prvi rok za oddajo vlog je 5. maja
2025, drugi rok je 8. septembra 2025 in tretji rok je 8. decembra 2025. Kontaktni naslov je :
sso-ove.mope@gov.si

NOVICE DRUGIH

Ministri za kohezijo razpravljali o spremembah kohezijske
zakonodaje in prihodnosti kohezije
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Kohezijska politika se mora prilagoditi za lažje odzivanje na trenutne in prihodnje izzive, so bili
enotni kohezijski ministri držav članic EU na današnjem srečanju v Bruslju, ki je potekalo v luči
pričakovane objave predloga spremembe kohezijske zakonodaje.

Več si lahko preberete TUKAJ.

V 2025 bo ministrstvo zagotovilo 675,4 milijona evrov za razvoj
gospodarstva, turizma in športa
Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport bo skupaj z izvajalskimi institucijami in SID banko v
letu 2025 zagotovilo 675,4 milijona evrov razvojnih spodbud. Sredstva bodo namenjena spodbujanju
podjetništva, raziskav in razvoja, gospodarskega prestrukturiranja, lesarstva, turizma, športa,
digitalizacije, internacionalizacije ter rokodelstva.

Več vam je na voljo TUKAJ.

Ministrstvo za naravne vire in prostor pripravlja Nacionalni načrt
za obnovo narave
Svet Evropske unije je junija lani sprejel uredbo o obnovi narave. Krovni cilj uredbe je do leta 2030
obnoviti vsaj 20 odstotkov kopenskih in morskih območij EU, do leta 2050 pa vse ekosisteme, ki
potrebujejo obnovo. Ministrstvo za naravne vire (MNVP) in prostor je tako začelo s pripravo
Nacionalnega načrta za obnovo narave (NNON), ki bo ključni dokument za izvajanje uredbe o obnovi
narave.

Več informacij o krovnih ciljih, ukrepih, mejnikih in rokih vam je na voljo TUKAJ.

Začetek prijav za evropske nagrade trajnostnega kulturnega
turizma 2025
Evropska potovalna komisija (ETC) tudi letos v sodelovanju z Evropsko mrežo za kulturni turizem
(ECTN), organizacijo Europa Nostra in mrežo evropskih regij za konkurenčen in trajnostni turizem
(NECSTouR) razpisuje nagrade za trajnostne destinacije kulturnega turizma 2025.

Letošnja tema nagrad je »Doživetja obiskovalcev in avtentičnost za trajnostne, pametne in
odporne destinacije kulturnega turizma«.

Rok za oddajo prijav je 15. maj 2025.

Več si lahko preberete TUKAJ.

Evropska komisija nagrajuje pametni in trajnostni turizem
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Evropska komisija je odprla prijave za prestižni nagradi Evropska prestolnica pametnega turizma in
Evropski zeleni pionir pametnega turizma za leto 2026. Nagradi sta namenjeni mestom, ki z
inovativnimi praksami postavljajo nove standarde na področju pametnega in trajnostnega turizma.

Rok za prijavo je 30. maj 2025. Evropska komisija spodbuja turistične destinacije po vsej Evropi, da
izpostavijo svoje dosežke in prispevajo k razvoju pametnega turizma.

Več informacij in prijava
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